

Proiect finanțat prin intermediul strategiei de Dezvoltare Locală a Grupului de Acțiune Locală Dealurile Sultanului

Proiect finanțat prin FEADR

Sub-măsura 19.2 "Sprijin pentru implementarea acțiunilor în cadrul Strategiilor de Dezvoltare Locală"	Denumirea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> ACHIZIȚIE DOTĂRI PENTRU SERVICIUL DE GOSPODĂRIRE COMUNALĂ
Perioada de programare 2014 - 2020	Descrierea proiectului	<ul style="list-style-type: none"> Prin proiectul propus se dorește dotarea Serviciului de Gospodărire Comunală Vârfuri cu un tractor și accesorii necesare pentru diverse lucrări, care să asigure o bună funcționare a acestuia. Achiziția utilajului și a accesoriilor necesare, va permite operarea acestui serviciu pentru executarea de lucrări de întreținere, construire, remediere și intervenție, la standarde de calitate corespunzătoare, servicii care vor fi realizate operativ și eficient și de care va beneficia toată comunitatea localității, generând un efect pozitiv atât în plan social cât și economic.
Beneficiarul proiectului UAT Vârfuri		<ul style="list-style-type: none"> Prezentul proiect are ca scop dotarea comunei Vârfuri cu un tractor și accesorii, care să asigure desfășurarea acțiunilor de intervenții în operațiunile uzuale ale serviciului de gospodărire comunală.
Localizarea proiectului: Comuna Vârfuri, județul Dâmbovița		<ul style="list-style-type: none"> Proiect finalizat. Au fost achiziționate următoarele dotări pentru serviciul de gospodărire comunală: - Tractor – model FARMTRAC 675 DTN – 1 buc; - Lamă de zăpadă – model ZAGRODA 5071 – 1 buc; - Tiranți față – model AGROMASZ PT - 1 buc; - Cisternă apă – model ROMSAN SUNA 50 - 1 buc; - Mătură mecanică – model PRONAR ZM 2000 - 1 buc; - Sărăriță purtată – model AGROSEZ 1000 - 1 buc.
Domeniul de intervenție 6B – ÎNCURAJAREA DEZVOLTĂRII LOCALE ÎN ZONELE RURALE		<ul style="list-style-type: none"> Existența în dotarea unui serviciu public al primăriei a unor utilaje și echipamente specifice duce la o intervenție promptă în scopuri de utilitate publică la costuri mai reduse față de contractarea unor terți prestatori.
Articolul corespondent din Reg. (UE) nr. 1305 Art. 20 "Servicii de bază și reînnoirea satelor în zonele rurale"	Obiective	
Valoarea finanțării nerambursabile 43.915,51 Euro / 204.800,00 Lei	Rezultate	
Valoarea contribuției private - Euro / - Lei		
Perioada de implementare a proiectului 06.09.2018 – 06.06.2021	Lecții învățate/ recomandări	
Date de contact: Comuna Vârfuri, sat Șuvița, nr. 137, tel/fax:0245.233.102 , email: primariavarfuri@yahoo.com		